
 

 

ATA N°.003/2014 

 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores Vereadores  para 

a terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. 

Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente 

Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura da Ata N°. 002/2014. A mesma foi 

colocada em discussão e posterior votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei  Projeto de Lei  Nº 1296/14, após leitura o Sr. 

Presidente coloca o projeto em discussão, aonde o vereador, Sr. Ereneu José Bogoni, 

cumprimenta o  Sr. Presidente e demais colegas dizendo ser a favor do projeto pois este 

auxiliará o produtor rural que estará recebendo esta contribuição, o mesmo reverterá 

este auxílio com o retorno do ICMS para o município. O Sr. Vereador Alberto Canal 

também diz ser favorável ao projeto, pois acredita que este auxílio prestado ao produtor 

rural terá o retorno tanto para o produtor que poderá esta modernizando seus aviários, 

quanto ao município que o receberá através do levantamento do ICMS. O Sr. Presidente 

lembra a todos que este benefício poderá ser requerido por qualquer pessoa que o julgue 

necessário. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei N° 

1297/14, após a leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. O vereador, Sr. 

Ereneu José Bogoni diz saber que a responsabilidade de segurança é de 

responsabilidade do Estado, mas acredita que o poder público municipal pode e deve 

ajudar nestes casos, pois caso contrário são os próprios munícipes que estarão sem 

segurança. O Sr. Presidente diz ser a favor mas  pede que seja entregue o orçamento prévio 

feito pelo menos em três estabelecimentos para garantir a idoneidade e integridade  da ajuda 

concedida a Brigada militar. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em votação sendo 

aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de 

Lei N° 1298/14, após a leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. O Sr. 

Presidente coloca o Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei N° 1299/14, após a 

leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. O vereador, Sr. Ereneu José  



 

 

 

Bogoni pede que seja tomada providências quanto a ponte entre a Capela Aparecida – 

Vanini e a Capela Nalin- David Canabarro, pois a mesma encontra-se precária, 

colocando em risco as pessoas que necessitam utilizar esta via de acesso. O vereador 

Almir José Fornari, faz uso das mesmas palavras, e fala da necessidade dos dois 

municípios unirem esforços para sanar este problema. O Sr. Presidente coloca o Projeto 

de Lei em votação, sendo este aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária 

que faça a leitura do Projeto de Lei Legislativo N° 02/2014. Após a leitura o Sr. 

Presidente coloca o projeto em discussão. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a 

leitura do Projeto de Lei Legislativo N° 03/2014. Após a leitura o Sr. Presidente coloca 

o projeto em discussão. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em votação, sendo 

aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Oficio N° 

01//2014. O Sr. Presidente apresenta o Relatório Municipal de Gestão referente ao 3º 

Quadrimestre de 2013 da Secretaria da Saúde, após leitura o Sr. Presidente coloca o 

Ofício em discussão e posterior votação sendo aprovado por todos. Nada mais a tratar 

declarou encerrada a presente sessão e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária a se 

realizar no dia 24 março de 2014, às dezoito horas e trinta minutos. Eu, Secretária da Câmara 

Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada conforme foi assinada por 

mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 10 de março de 2014.   

 

 


